
 
ДОВІДКА 

про результати службової діяльності Національного центрального бюро 
Інтерполу у 2018 році 

 
У 2018 році Департаментом міжнародного поліцейського 

співробітництва Національної поліції України відповідно до визначених 
завдань і функцій здійснювалися заходи щодо: 

- формування та реалізації державної політики у сфері вдосконалення 
співробітництва Національної поліції України з правоохоронними органами 
іноземних держав, міжнародними організаціями та установами, участі у 
розробленні проектів міжнародних договорів України з питань боротьби із 
злочинністю та їх укладання; 

- забезпечення представництва України в Інтерполі та Європолі; 
- координації, організації та забезпечення співробітництва органів та 

підрозділів поліції та інших органів державної влади України з компетентними 
органами іноземних держав у сфері боротьби зі злочинністю, яка має 
транснаціональний характер, з використанням можливостей Інтерполу, 
Європолу, інших міжнародних організацій та структур, з якими співпрацює 
Національна поліція, зокрема, за такими основними напрямами як: 

 розшук, екстрадиція, передача, ідентифікація підозрюваних, 
засуджених, безвісти зниклих та інших осіб; 

 супроводження розслідувань кримінальних правопорушень; 
 забезпечення безпеки міжнародних масових заходів; 
 удосконалення організаційних, технологічних, аналітичних, 

юридичних засад та механізмів. 
Усього опрацьовано 95877 звернень, у тому числі 49277 звернень з 

правоохоронних органів України та 46600 звернень з правоохоронних органів 
іноземних держав. 

За критерієм кількості опрацьованих документів найбільш інтенсивне 
співробітництво здійснювалося з правоохоронними органами Росії, Молдови, 
Польщі, Чехїї та Німеччини. 

Упродовж звітного періоду з використанням каналів Інтерполу 
встановлено місцезнаходження 826 осіб, підозрюваних або засуджених за 
вчинення злочинів, у тому числі: 

317 осіб, які розшукувались правоохоронними органами України, 
установлено на території зарубіжних країн, зокрема: Росії (189), Італії та 
Німеччини (по 11), Азербайджану (10), Чехії та Молдови (по 8), Вірменії (7), 
Польщі, Білорусі, Бельгії та Іспанії (по 6), Чорногорії, Болгарії та           Франції 
(по 5), Кіпру та Ізраїлю (по 3), Словенії, Нідерландів, Австрії, Туреччини, 
США, Хорватії та Греції (по 2), Данії, Ісландії, Узбекистану, Естонії, Грузії, 



Таджикистану, Аргентини, Куби, Португалії, Албанії, Швейцарії, Угорщини, 
Словаччини та Казахстану (по 1). 

494 особи, які розшукувались правоохоронними органами іноземних 
держав, зокрема: Молдови (184), Росії (98), Німеччини (22), Франції (18), 
Білорусі (16), Польщі (15), Словенії (13), Румунії (11), Узбекистану (10),         
Чехії (9), США та Азербайджану (по 7), Швейцарії, Угорщини, Таджикистану 
та Португалії (по 6), Туреччини та Багамських островів (по 5), Латвії та Греції 
(по 4), Тунісу, Італії та Казахстану (по 3), Вірменії, Кіпру, Австралії, 
Нідерландів, Кувейту, Мальти, Болгарії, Великобританії, ОАЕ, Ірану, Грузії та 
Киргизстану (по 2), Албанії, Пакистану, Чорногорії, Мексики, Чилі, 
Словаччини, Йорданії, Сирії та Іспанії (по 1) установлено в Україні. 

За сприянням каналів Інтерполу на території України встановлено 
місцезнаходження 15 осіб, які розшукувались правоохоронними органами 
нашої держави. 

За безпосередньої участі Департаменту здійснено екстрадицію в 
Україну 41 особи з: Росії (15), Чехії, Іспанії та Італії (по 4), Грузії, Нідерландів, 
Словенії, Перу, ОАЕ, Білорусі, Польщі, Німеччини, Швейцарії, Чорногорії, 
Аргентини, Словаччини, Молдови та Ізраїлю (по 1), та з України екстрадовано 
66 осіб до: Молдови (24), Німеччини (9), Росії (8), Азербайджану (6), Польщі 
(4), Білорусі, Узбекистану та Казахстану (по 2), Греції, Нідерландів, Вірменії, 
Туреччини, Німеччини, Швейцарії, Франції, Латвії та Іспанії (по 1). 

Крім того, за вказаний період з метою продовження відбування 
покарання до України передано 21 особу з інших держав, а саме: з Росії (16), 
Чехії (3), Білорусі (2).  

На території Італії за допомогою каналів Інтерполу ідентифіковано        1 
труп. 

На території України встановлено 30 осіб, які розшукувались 
правоохоронними органами іноземних держав як безвісти зниклі, а саме: Росії 
(13), Польщі (3), США, Італії, Мальти та Туреччини (по 2), Узбекистану, 
Норвегії, Німеччини, Білорусі, Литви та Латвії (по 1).  

На тимчасово окупованій території України (АР Крим) встановлено 
місцезнаходження 2 осіб, які розшукувались правоохоронними органами 
України як безвісти зниклі. 

На території іноземних держав встановлено 54 особи, які розшукувались 
правоохоронними органами України як безвісти зниклі, а саме в: Росії (34),  
Німеччині (4), Білорусі (3), Азербайджані, Польщі та    Чехії (по 2), 
Узбекистані, Норвегії, Італії, Туреччині, Лівані, Ірландії та              Латвії (по 
1).  

На даний час у міжнародному розшуку перебуває 2131 особа, якій  
оголошено про підозру та обрано запобіжний захід у вигляді тримання під 
вартою, установлюється місцезнаходження 489 правопорушників, а також 293 
особи, які вважаються зниклими безвісти. 



Упродовж звітного періоду встановлено 381 викрадений транспортний 
засіб, у тому числі: 

234 транспортних засоби, що розшукувались правоохоронними 
органами іноземних країн, а саме: Італії (56), Німеччини (37), Польщі (30), 
Росії (20), Словаччини (12), Франції (8), Чехії (7), Британії та Греції  (по 6), 
Румунії та Литви (по 5), Болгарії, Іспанії, Австрії та Латвії (по 4), Швеції, 
Португалії, Швейцарії та Туреччини (по 3), Норвегії, Білорусі та             Бельгії 
(по 2), Нідерландів, Болгарії, Естонії, Угорщини, Марокко, Чилі, Сан-Маріно 
та Молдови (по 1) установлено в Україні; 

54 транспортних засоби, викрадених в Україні, установлено за 
кордоном, а саме: в Росії (45), Білорусі (3), Молдові та Чорногорії (по 2), 
Польщі та Казахстані (по 1); 

93 транспортних засоби, що знаходились у міжнародному розшуку за 
ініціативи правоохоронних органів України, установлено на території нашої 
держави. 

Здійснено 585 перевірок громадян іноземних держав – кандидатів на 
усиновлення дітей, що є громадянами України. 

 
Здійснено ряд заходів, спрямованих на удосконалення організації 

діяльності НЦБ Інтерполу у правоохоронній сфері в цілому: 
- Національною поліцією України розроблено та затверджено 

відповідним наказом МВС від 02.10.2018 № 808, зареєстровано в Міністерстві 
юстиції України 24.10.2018 за № 1202/32654, Порядок дій органів (підрозділів) 
Національної поліції в разі виявлення осіб, транспортних засобів і документів, 
відомості щодо яких містяться в банках даних інформаційної системи 
Міжнародної організації кримінальної поліції – Інтерполу; 

- в рамках надання міжнародної технічної допомоги, Консультативною 
місією ЄС в Україні в квітні 2018 року було розроблено та введено в дію в 
Національному центральному бюро Інтерполу в Україні програмне 
забезпечення, яке дозволяє отримувати доступ до банків даних Генерального  
секретаріату Інтерполу за допомогою технології FIND. Наразі Консультативна 
місія ЄС в Україні проводить тендерні процедури для визначення фірми, яка 
на базі сервера FIND за технологією WISDM розробить програмне 
забезпечення для автоматичного оновлення інформації в банках даних 
Генерального  секретаріату Інтерполу. Проект має бути завершений у травні 
2019 року; 

- відповідно до функцій, які випливають із членства України в Інтерполі, 
та на виконання постанови Кабінету Міністрів України від             11 серпня 
2004 року № 1043 «Про представників Національного центрального бюро 
Інтерполу в Міжнародній організації кримінальної поліції – Інтерпол», а також 
відповідно до домовленостей, досягнутих під час візиту 22.11.2017 делегації 
МВС України на чолі з Міністром внутрішніх справ України до м. Ліон 
(Французька Республіка), з жовтня 2018 року в Генеральному секретаріаті 
Інтерполу здійснюють представництво три працівники Національного 



центрального бюро Інтерполу в Україні, а саме: підполковник поліції 
Бачинська А.В., начальник сектору представників у Генеральному 
секретаріаті Інтерполу Департаменту міжнародного поліцейського 
співробітництва, полковник поліції Ситнік Б.Б, головний інспектор сектору 
представників у Генеральному секретаріаті Інтерполу Департаменту 
міжнародного поліцейського співробітництва та підполковник поліції 
Ляшенко Д.А., головний інспектор сектору представників у Генеральному 
секретаріаті Інтерполу Департаменту міжнародного поліцейського 
співробітництва; 

- відповідно до досягнутих домовленостей Міністром внутрішніх справ 
України Аваковим А.Б. під час візитів у 2018 році до Генерального 
секретаріату Інтерполу та Глобального комплексу Інтерполу з інновацій      (м. 
Сінгапур) в Національній поліції України ведеться робота з нормативно-
правового забезпечення направлення представника Національної поліції 
України до Глобального комплексу Інтерполу з інновацій (м. Сінгапур). Так, 
на разі підготовлено проект відповідної постанови Кабінету Міністрів 
України, який надіслано на погодження до зацікавлених центральних органів 
виконавчої влади України. 

Стосовно подальшого розвитку механізмів міжнародного 
правоохоронного співробітництва каналами Інтерполу та Європолу у 2019 
році пріоритетними завданнями вбачаються такі: 

1. Підвищення рівня оперативності та покращення якості забезпечення 
міжнародного співробітництва правоохоронних органів України при 
здійсненні ними розслідувань у межах кримінальних проваджень, розшуку, 
екстрадиції, передачі і депортації підозрюваних, засуджених, безвісти зниклих 
та інших осіб, реалізації заходів з безпеки міжнародних подій. 

2. Поглиблення і активізація взаємодії із Генеральним секретаріатом 
Інтерполу та Європейським поліцейським офісом, а також із  компетентними 
органами іноземних держав, закордонними дипломатичними установами в 
Україні, іншими міжнародними організаціями та установами, у тому числі 
шляхом організації та забезпечення участі органів та підрозділів Національної 
поліції в проектах міжнародної технічної допомоги. 

3. Надання підрозділам Національної поліції України та іншим 
зацікавленим правоохоронним органам України доступу до банків даних 
Інтерполу з використанням технології FIND. 

 
 

Національне центральне бюро Інтерполу в Україні 


